

起跑即冲刺 开局即争先

深化大开放 拓展大招商

济宁：“八个突破”开新局

□ 本报记者 高峰 王浩奇 本报通讯员 步瑞

2月19日，济宁市召开高水平开放暨高质量招商引资会议...

去年，济宁新签约投资亿元以上项目613个，新开工亿元以上项目432个...

招商引资就是为高质量发展引入增量。

□ 记者 吕光社 通讯员 杜京京 孟蕊 报道

本报嘉祥讯 2月19日，嘉祥县圣润纺织企业的纺纱车间一派繁忙景象...

“2024年我们的订单非常火爆，国内和国外的订单现已排到了五六月份...”

人勤春来早，开年即开跑。新春伊始，嘉祥县各企业开启复工复产模式...

同样奋战“开门红”的还有济宁美诺思服装有限责任公司...

为保障企业用工需求，嘉祥县利用春节之际，收集61家企业482个岗位需求...

2月20日，嘉祥县召开全县2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会...

产业一线赛担当，助企一线比作风，招商一线拼实干，金融一线强本领。济宁——

让干部在高质量发展一线建功立业

□ 本报记者 孟一

实现高质量发展，关键在干部、根本靠作风。2月20日，济宁召开高质量发展动员暨干部作风建设大会...

一直以来，济宁都把打造更强干部队伍贯穿始终，大力倡树“三个导向”“六个标尺”...

济宁把大抓产业、大抓开放、大抓招商作为全市首位战略和转型必由之路...

新的一年，济宁将聚焦高质量招商引资和高水平开放，在持续扩大招商引资成果、助推实体经济等方面实现突破...

过去的一年，对于济宁“船四代”张皓来说意义非凡。他们家四代在京杭大运河里跑船...

济宁市坚持高水平开放，用好高能级平台，加速拓展产业发展新空间...

聚焦新兴市场、新增点、新业态“三大领域”，与223个国家和地区建立经贸联系...

新的一年，济宁将深化实施招商引资突破年“一条主线”，聚焦招大引强、补链强链、前沿高端“三大主攻方向”...

围绕“八个突破”，今年，济宁将进一步明确目标任务，在持续扩大招商引资成果上实现新突破...

向，助推实体经济发展。狠抓以企招商、商协会招商、活动招商、楼宇招商和基金招商、资本招商。

同时，济宁将持续扩大对外贸易规模，加大外资招引力度，转变对外投资方式，进一步做大做强外贸，提速开放型经济发展...

好的营商环境犹如企业发展的阳光雨露。济宁还将实施政务环境、市场环境、法治环境、人文环境“四个维度”20项重点任务提升行动...



2月20日，济宁能源龙拱港一派热火朝天的繁忙景象。今年以来，龙拱港集装箱吞吐量已突破2.8万标箱，实现大幅增长。

任城区强基础、创新路，高质量发展走上“快车道”

运河沿岸“春景”新

□ 本报记者 王浩奇 本报通讯员 袁进 王琴

一年之计在于春。位于运河沿岸的济宁市任城区生产建设一线，迎来别样“春景”...

走进山东海纳智能装备科技股份有限公司（以下简称“海纳科技”）基于激光增材的高端油缸项目厂房...

海纳科技专注高性能大型关键金属构件高效增材制造，目前发展的激光增材技术规模化应用产业，年生产能力超过6万平方米...

市场占有率居全国前三。基于激光增材的高端油缸项目被列入山东省重大项目...

新赛道上，任城区产业发展活力足、后劲大，正在加速起跑。新材料、高端装备、新一代信息技术三大主导产业产值突破120亿元...

同样马不停蹄的还有山东金宇膜科技发展有限公司年产500万平方米石墨烯增强水处理膜项目建设现场...

两大研发中心，建设15座标准化智能生产车间，主要生产高性能水处理膜、家用纯净水机、超滤膜、纳滤膜、反渗透膜等产品...

建设“工业强区”，项目是强力引擎。任城区树立“项目为王”工作理念，大抓产业、大抓先进制造业...

经济活力逐年跃升，科技产业动能释放，新质生产力加快形成。当前，任城区高质量发展的基础越来越强，路子越来越新...

济宁开展“大学习大查摆大讨论”活动

□ 记者 孟一 报道 本报济宁讯 按照济宁市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会部署要求...

济宁新增22处省级普法“示范基地”

□ 记者 孟一 报道 本报济宁讯 日前，省司法厅等部门联合下发了关于命名第四批“山东省法治文化建设示范基地”和“山东省法治宣传教育示范基地”的通知...

近年来，济宁市大力加强法治文化建设，不断创新法治宣传教育载体，推出了一大批高标准、设施全、内涵丰富、深受人民群众欢迎的法治文化阵地和法治宣传教育阵地...

用热率低小区供暖实现“能供尽供”

□ 记者 王浩奇 通讯员 霍厚盼 步彦昆 报道 本报济宁讯 济宁四季朗悦小区是第一年集中供暖的新建小区...

为保障小区供暖效果，有效降低因用热率低而造成的供热设备“大马拉小车”、热量传导流失等不利影响，山东聚源热力公司通过建设高标准智能换热站、安装无线流量调节阀、增加低负荷共享阀门等有效举措...

《邹城市国土空间总体规划（2021—2035年）》获批

□ 记者 吕光社 通讯员 孟蕊 魏羽君 报道 本报邹城讯 近日，根据山东省政府公示，《邹城市国土空间总体规划（2021—2035年）》（以下简称《规划》）成功获批...

据了解，《规划》期限为2021年至2035年，基期年为2020年，近期至2025年，远景展望至2050年。根据《规划》内容，邹城市将落实国家和省市重大战略部署，以自然地理特征为基础统筹全域农业、生态、城镇空间...

招聘会上开展禁毒宣传



□ 记者 吕光社 通讯员 田劲光 报道 2月19日，金乡县公安局禁毒大队借助金乡县新春大型招聘会举办之际，组织警力开展禁毒主题宣传教育活动...

邹城春风行动招聘会首设“妈妈岗”

□ 记者 王浩奇 通讯员 李曦 报道 本报邹城讯 “什么是‘妈妈岗’？我能试试吗？”近日，在邹城市2024年春风行动招聘会现场，“妈妈岗”企业吸引了不少女性现场咨询...

2023年，邹城市妇联率先在济宁市推出“妈妈岗”就业促进项目，构建“妈妈岗”就业服务体系，从“妈妈”需求出发，线上、线下联动，提供岗位推荐、技能培训、就业辅导等“全链条”服务...